

# Baumit Protect 2K

## Бауміт Протект 2К



- **Перекриття тріщин: ~1,0 мм**
- **Висока адгезія до мінеральних основ**
- **Можливість нанесення на вологу основу**

### Продукт

Двокомпонентна еластична водо- та морозостійка паропроникна гідроізоляційна полімерцементна суміш. Призначена для улаштування безшовної гідроізоляції підготовлених бетонних, оштукатурених і цегляних основ (у басейнах, резервуарах, підземних частинах будівель, на терасах, балконах, у санвузлах тощо), що зазнають деформацій у процесі експлуатації. Використовується в резервуарах з питною водою в якості гідроізоляції під облицювання. Застосовується зовні та всередині будівель.

### Склад

Комп. А – суміш цементу з мінеральними заповнювачами і полімерними модифікаторами.  
Комп. В – водна полімерна дисперсія.

### Властивості

- Безшовна;
- Висока еластичність;
- Стійка до впливу сольового і лужного іржавіння, а також до впливу нафтопродуктів;
- Можливість нанесення на вологу основу;
- Висока адгезія до мінеральних основ;
- Гідралічно тужавіюча;
- Пластична і зручна під час нанесення;
- Морозостійка;
- Екологічно безпечна.

### Застосування

Двокомпонентна, еластична, водо- і морозостійка, паропроникна гідроізоляційна суміш Baumit Protect 2K призначена для улаштування безшовної гідроізоляції підготовлених бетонних, оштукатурених і цегляних основ (басейни, резервуари, підземні частини будівель, тераси, балкони, цоколі, санвузли тощо), що зазнають деформацій в процесі експлуатації. Використовується в резервуарах з питною водою в якості гідроізоляції під облицювання.

Товщина шару гідроізоляційного покриття Baumit Protect 2K і спосіб його нанесення залежить від умов експлуатації та тиску води, його виконання повинно відповідати ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016 „Настанова з виконання робіт із застосуванням сухих будівельних сумішей“ і даним рекомендаціям.

Гідроізоляційне покриття Baumit Protect 2K передбачає захист будівельних конструкцій при таких умовах експлуатації і тиску води:

а) періодичне зволоження – 2 шари обмашувальної гідроізоляції загальною товщиною 2,0-2,5 мм;

б) постійного зволоження – 2 шари обмашувальної гідроізоляції загальною товщиною 2,5-3,5 мм;

в) гідростатичний тиск до 0,05 МПа (до 0,5 атмосфер або до 5 м вод.ст.) – 2 шари обмашувальної (1,5-2,0 мм) і 1 шар штукатурної (2,0-3,0 мм) гідроізоляції – загальною товщиною 4-5 мм.

#### **Придатна для нанесення на:**

-бетон, газобетон, цементні штукатурки, керамічна цегла, ангідритові підлоги тощо;

-поверхні вологих приміщень: балкони, тераси, басейни, цокольні ділянки, резервуари з водою тощо.

#### **Непридатна для нанесення на:**

-дерев'яні, металеві, полімерні основи, а також мінеральні основи до моменту завершення процесів твердіння або такі що містять надмірну кількість вологи.

### Технічні характеристики

	Baumacol Protect 2K 17,5+5 kg
Витрата	пр. 3 - 4 кг/м <sup>2</sup> (при нанесенні у 2 шари щіткою макловицею)
Вихід	пр. 6 м <sup>2</sup> з комплекту 22,5 кг

### Зберігання

В сухих умовах, за температури від +5 до +30 °С, на піддонах, в оригінальній заводській непошкодженій упаковці

—  
не більше ніж 12 місяців від дати виробництва.

### Основа

Має бути незамерзлою, здатною нести навантаження.

**Підготовка основи** Поверхню знепилити і очистити від забруднень та речовин, які знижують адгезію гідроізоляційної суміші до основи (олійні та жирові плями, особливо опалубні мастила, бітумні мастики, лакофарбові покриття тощо). Слабкі ділянки поверхні й такі, що осипаються, видалити.

До початку гідроізоляційних робіт, новозбудовані цегляні і бетонні конструкції необхідно витримати не менше 3 місяців після їх зведення. Цементно-піщані основи витримати протягом 28 днів після їх улаштування.

Тріщини в основі завширшки понад 0,5 мм, а також раковини і западини глибиною до 5 мм, слід розшити, заґрунтувати відповідною до основи ґрунтовкою й заповнити ремонтною розчиною сумішшю. У разі наявності великих нерівностей основу вирівняти будівельними розчинами залежно від характеру нерівностей.

Виконати попередню герметизацію силіконовими сумішами місць стикування водовідвідних прямиків з основою, місць можливої концентрації напружень (стики примикань горизонтальних і вертикальних поверхонь), а також у місцях преривання суцільності гідроізоляційного покриття.

Гідроізоляція в місцях стикування з водовідвідними трубами не повинна мати стовщень, що можуть перешкоджати стіканню води. Перед нанесенням гідроізоляційної суміші, кути примикань конструкцій (стіна-підлога, стіна-стеля тощо) закруглити за допомогою цементно-піщаного розчину або розчином Baumit Preciso. Радіус закруглення не менш як 30 мм. Така галтель дозволить знизити концентрацію механічних напружень у зазначених зонах і запобігти можливому розтріскуванню гідроізоляційного покриття. Залежно від водопоглинання основи, поверхню конструкцій обробити відповідною ґрунтовкою.

Також рекомендується деформаційні і з'єднувальні шви захищати накладанням ізоляційної стрічки. Патрубки в стінах і зливи в підлогах захищати ізоляційними манжетами, кути приміщень ізолювати встановленням ущільнювальних кутів.

Гідроізоляційну суміш необхідно наносити на заґрунтовану поверхню ґрунтовкою Baunit Grund після зникнення „водяного дзеркала“, тобто не раніше як через 4 години після ґрунтування. Для поглинаючих основ -технологічна перерва може бути скорочена до 15 хвилин.

**Виконання робіт** **Змішування компонентів:** у чисту ємність налити компонент В, поступово додати компонент А з розрахунку 0,29 л на 1 кг сухої суміші (5 л на 17,5 кг) і перемішати міксером на низьких оборотах протягом 3 хв. до утворення однорідної маси без грудок. Витримати 5 хв. і повторно перемішати.

Товщина та етапи улаштування гідроізоляційного покриття Baunit Protect 2K залежать від інтенсивності впливу вологи:

1) захист від періодичного зволоження: цоколі, парапети, балкони, тераси, санвузли, ванні кімнати – покриття наносити жорсткою щіткою в два шари (обмашувальний метод), причому другий шар – у напрямку, перпендикулярному до затверділого але ще вологого першого шару. Загальна товщина 2-ох шарів обмашувальної гідроізоляції повинна становити 2,0-2,5 мм;

2) захист від постійного зволоження: фундаменти, підвали, душові, покрівлі – покриття наносити обмашувальним методом, як і в першому випадку. Загальна товщина 2-ох шарів обмашувальної гідроізоляції повинна становити 2,5-3,5 мм;

3) захист від постійного гідростатичного тиску до 0,5 атмосфер (що відповідає 0,05 МПа або 5 метрам водяного стовпу): басейни, резервуари, зокрема для зберігання питної води, споруди локалізації витікань нафтопродуктів тощо. – покриття наносити жорсткою щіткою в два шари, причому другий шар – у напрямку, перпендикулярному до вже затужавілого, але ще волого першого шару. Сумарна товщина двох шарів, нанесених обмашувальним методом, повинна становити не менше 1,5-2,0 мм. Після тужавіння другого обмашувального шару, нанести шпателем штукатурний шар, товщиною 2,0-3,0 мм. Загальна товщина гідроізоляційного покриття повинна становити 4-5 мм.

За допомогою щітки макловиці нанести на попередньо поґрунтовану основу шар гідроізоляційного розчину товщиною ~1 мм.

Всі вертикальні, горизонтальні, зовнішні, внутрішні шви стін і підлог необхідно герметизувати лугостійкою гідроізоляційною стрічкою Baunit Strap: занурити стрічку в нанесений шар гідроізоляції і заґладити до отримання рівної поверхні. Другий шар суміші наносити перпендикулярно до попереднього способом „свіжим по свіжому“ після набору першим шаром достатньої міцності, але до його висихання.

Якщо нанесення другого шару методом «свіжим по свіжому» неможливе – поверхню перед нанесенням ретельно зволожити. Нанесену гідроізоляцію Baunit Protect 2K захищати від швидкого висихання. Місця виходу трубопроводу або інших елементів необхідно герметизувати ущільнювальними манжетами.

Приготовлену гідроізоляційну суміш використовувати протягом 120 хвилин.

Не додавати воду в приготовлену гідроізоляційну розчинову суміш з метою збільшення часу використання.

Після нанесення гідроізоляційної суміші Baunit Protect 2K не піддавати покриття механічному і термічному впливу протягом 8 годин.

Фінішне захисне покриття наносити лише після повного затвердіння матеріалу і не раніше ніж через 72 години.

Виконуючи гідроізоляційні роботи в приміщеннях або всередині резервуара, спочатку наносити гідроізоляційну розчинову суміш на поверхню стін, потім на поверхню підлоги.

Нанесений шар гідроізоляційної розчинової суміші необхідно захищати від швидкого висихання. Наступний шар слід наносити на затверділий попередній шар. При цьому стежити, щоб поверхня попереднього шару була вологою.

Температурні шви в гідроізоляційному шарі слід влаштовувати в місцях, визначених проектом виконання робіт.

Для ущільнення температурних швів необхідно використовувати силіконові герметизувальні суміші або герметизувальні стрічки. На поверхні, оброблені матеріалом Baunit Protect 2K, захисні покриття (штукатурні суміші, керамічну плитку) влаштовувати через 3 доби з моменту нанесення гідроізоляційного покриття.

Якщо для опорядження гідроізоляційного шару використовуються водостійкі полімерні суміші, то їх наносити не раніше ніж через 7 днів з моменту влаштування гідроізоляційного покриття, а вологість покриття не перевищує 4%.

**Загальні вказівки** Роботи виконувати в сухих умовах, за температури повітря та поверхні основи від +5 °С до +30 °С. У приготовлену розчинову суміш не додавати воду та інші матеріали! Гідроізоляційну суміш Baunit Protect 2K не можна змішувати з іншими матеріалами.

Письмові та усні рекомендації щодо технології застосування, надані нами продавцям / особам , що виконують роботи , базуються на нашому досвіді та враховують сучасні розробки в галузі науки і техніки, а також ноу-хау стосовно практичного застосування. Проте варто розуміти, що такі рекомендації не є обов'язковими для виконання. Вони не створюють жодних правових відносин або додаткових зобов'язань стосовно договорів продажів. Також, вони не звільняють замовника від його зобов'язань перевіряти відповідність наших продуктів для використання за безпосереднім призначенням або для використання окремо.